

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 64 (5262)

Суббота, 29 марта 1980 года

Цена 2 коп.

Город готовится к весне

Большое внимание партия и правительство уделяют росту благосостояния покорителей Севера. За годы его промышленного развития в чистом, городе построено более миллиона квадратных метров жилья — это современные комфортабельные квартиры, 88 километров дорог, 106 тысяч квадратных метров тротуаров, 276 километров магистральных сетей городской системы отопления, канализации и водопровода, две станции обезжелезивания воды, очистные канализационные сооружения. Микрорайоны нефтяников, энергетиков приобрели законченное архитектурное оформление.

Много средств выделено на благоустройство города, сургутяне внесли определенный вклад в осуществление программы становления микрорайонов, пригорода.

Однако проблем у нас еще немало. И главная из них — обеспечение жилых массивов инженерными коммуникациями и сетями. У нас нет новой канализации, единой системы водо- и электроснабжения. Город не имеет центрального парка культуры и отдыха, пляжа, гостиницы, автоматической телефонной станции. Медленно строится городские автомагистрали.

Вводятся в эксплуатацию заселяются новые жилые дома, растут кварталы, а строительство инженерных сетей, благоустройство все более отстают. Серьезную озабоченность вызывают дальнейшая эксплуатация и содержание в технической исправности жилого фонда. Из 76 организаций — домовладельцев ни одна по-настоящему не занимается этими вопросами. Нет технических паспортов на дома, капитальный ремонт проводится бессистемно. Не составляются типовые списки-графики производства работ и сметы.

В поселках Звездный, Юность, Черный Мыс, во всем большом микрорайоне геологов многие дома не ремонтировались со дня ихвода в строй. Организации — домовладельцы ограничиваются здесь лишь наведением внешнего лоска — ремонтом фасадов и крыш. Естественно, что здания ветшают значительно быстрее, и руководители находят простой выход: пытаются списать их со своего баланса ввиду аварийности.

Но случайно, видимо, из этих микрорайонов больше всего пишут жалоб. И заявления граждан вполне обоснованы. К примеру, недавно вступил в строй дом № 76 по улице Мелик-Карамова, но и до сих пор, как пишет доктором Смирнова по просьбе жильцов, зима проходит, а воды так и нет. Кроме того, в квартирах очень ходяно. Подобные жалобы в разные инстанции пишут и жители поселка Звездный. Действительно, трудно понять руководителей, которые таким вот образом «заботятся» о вверенном им жилье и быте членов их коллектива.

Большая роль в поддержании чистоты и порядка в городе, благоустройстве микрорайонов, охране зеленых насаждений принадлежит самим горожанам. В прошлом году на благоустройство города отработано более 18 тысяч часов. Сургутяне высадили 16 тысяч деревьев, привели участие в однорядке 24 тысячи квадратных метров внутривидовых площадей, очищали микрорайоны от мусора и грязи.

Идет весна, хлопотная пора для горожан. Необходимо привести в порядок микрорайоны, дворы.

Одним работникам коммунального хозяйства ярд под силу ликвидировать все это. В благоустройстве должен принять участие каждый. Нужно взять за правило: каждую пятницу отработать 2–3 часа на уборке территории, озеленении города.

Кроме того, необходимо обеспечить единство комплексного проектирования и планомерного строительства всех основных структурных элементов города — жилья, городских коммуникаций, инженерных сетей, объектов коммунального и бытового обслуживания, культурных центров и центров отдыха. Домовладельцам необходимо в корне перестроить отношение к ремонту жилого фонда.



1870

—

Год — ленинский,
труд — ударный!

Славной традиции верны

Ровно год назад Секретариат ЦК ВЛКСМ, коллектива Миннефтегазстроя, Минэнерго, Минтрансстроя, Минпромстрой принял и постановление о направлении на важнейшие объекты Западной Сибири пятисынечного Всесоюзного ударного комсомольского отряда имени 25-летия пленума.

В наш город прибыло свыше полутора тысяч бойцов из семи союзных республик и семнадцати областей. Их привели Сургутский томскостройский тресты Энгельсбогатстрой, Сургутгаз-

строй и строительно-монтажные поезда управления Тюменстройтруба.

Нелегким было становление отряда — новые условия жизни, труда, марочное из ребят не имели строительных специальностей. Но секрет, что среди настоящих парней и девяток оказались просто попутчики, и поэтому не случалось быть изгнанником. Остались те, кто по зову комсомольского сердца присоединился к нашему отряду.

Бойцов отряда вы можете встретить в цехах завода железнодорожных изделий ДСК, на строительст-

ве газоперерабатывающего завода, железной дороги Сургут — Уренгой, Сургутской ГРЭС и горных объектов сопкульбыта.

Из числа посланцев комсомола сформированы новые производственные коллективы. Бойцы отряда — бригадиры, секретари комсомольских организаций, депутаты горсовета.

И сегодня хочется сказать им: «Так держать, комсомол!»



Пленум горкома КПСС

Состоялся очередной, седьмой пленум горкома партии. Он обсудил вопрос «О ходе выполнения постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». С докладом выступил секретарь горкома партии В. М. Трифонов.

В прениях выступили секретари парткома треста Сургуттрубопроводстрой Н. К. Молдолов, управляющий мостостроительным трестом В. М. Солохин, заведующая горовою З. П. Сидорова, шеф-махомонов № 38 А. А. Сухолев, директор производственно-технического училища № 40 А. К. Кузнецова, начальник городского отдела КГБ А. Д. Антипин, председатель комитета профсоюза объединения Сургутнефтегаза А. И. Махоров, шеф второй управление технологического транспорта В. И. Щелканов, прокурор города Г. М. Кузнецов.

Пленум принял соответствующее постановление.



Николай Ursul и Владимир Триколич — бойцы молдавского ударного комсомольского отряда. Парни трудятся в строительном управлении Сургуттрубостроя. Рассказ о них читайте на второй странице газеты.

На снимке: Николай Ursul (слева) и Владимир Триколич.

Фото А. Гулько.

УСПЕШНО

справился с пятилетним планом водитель транспортной конторы треста Запбенгипрогаз Т. Ф. Омаров. Два года подряд сургутяне избрали его депутатом городского Совета. Высоко оценен труд передовика — он награжден орденом «Знак Почета».

Сейчас опытный водитель работает в счет 1981 года.

И. СОБОЛЕВСКИЙ,
секретарь партийной организации транспортной конторы,

СОЗДАН ПАРТКОМ

Прошло собрание коммунистов предприятий объединения «Объединение газогеологии», которое обсудило дальнейшее развитие партийных организаций структурных коллективов по повышению эффективности геологоразведочных и буровых работ. С основным докладом выступил секретарь городского комитета партии В. М. Трифонов. Был дан подробный анализ деятельности геологов, вскрыты серьезные упущения в организационно-хозяйственной

деятельности — воспитательной и политико-массовой работе со стороны администрации объединения, парткома СНРЭ и парторгов предприятия профсоюзных, комсомольских и других общественных органов.

В прениях по докладу выступали буровые мастера С. И. Зиновьев, В. С. Соловьев, В. М. Хвостов, начальник СДУ С. А. Каминский, мастер АПГ В. М. Блохин, секретарь комитета ВЛКСМ В. А. Ильин, секретарь парторгов геофизической экспедиции

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТДЕЛ

Б. П. Федорова, начальник объединения Н. М. Морозов.

Принято постановление, определяющее целевые задачи завершающего года десятой пятилетки.

Коммунисты избрали партийный комитет объединения. Его секретарем избран М. Н. Григорьев, ранее работавший секретарем партийного комитета Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции.

Н. ФЕДОРОВА.

Здесь наше счастье

**МНЕНИЕ
КОЛЛЕКТИВА**

...Недавно мы приехали сюда из Казахстана. Год, а как много изменилось в нашей жизни. Мы не только узнали лучше друг друга, но и самих себя.

Всё-таки нам повезло, что устроились работать в СУ-50 треста Сургутгастров, а именно в бригаду Любови Филипповны Мазер. Повезло на встречу с ней, с Надеждой Ганичевой, Аней Кравчик. Трудно было бы без них помочь. Не только тогда, в начале, но и сейчас. Мы всегда вместе. В первый раз сообща выехали из природы в День молодежи, хорошо отдохнули, попели у костра. После этого стали всем отрядом выезжать в лес каждый выходной.

Сейчас уже поздня весна

На верном пути

Молодежь о мастерстве

Мне хотелось бы рассказать о бригаде штукатурок — мальцов, возглавляемую Светланой Васильевной Куликовой. Хороший это коллектив. На него можно положиться — подведет. И работу выполняет из совести.

24 девушки в бригаде, все задорные, веселые, симпатичные. Сейчас они уже мастера своего дела. А год назад, помнится, когда они прибыли в Сургут в составе комсомольско-молодежного отряда имени 25-летия целины, ровным счетом ничего не умели делать. У многих и специальности-то не было.

Но вот что значит молодость, вот что значит огромное желание освоить по-настоящему свое дело! Сейчас стало обычным явлением, когда девчата разрекращают двенадцатую норму 15-20 процентов.

Настоящими экзаменаторами прочности стали для них горячие дни и миссионеры упорной работы на II энергоблоке ГРЭС. И девчата наши тоже задавали тому!

Я как-то задумался: а в чем секрет их успеха? Почему так быстро пошли в гору и уверенно прибывают высоту? Все это в том, что девчата живут единой семьей, они болеют душой за общее дело, среди них нет равнодушных. И если что-то случается в бригаде, они не уходят в сторону, не делают вид, что не поняли, не заметили, что это их не касается. Они сразу же начинают действовать.

Помнится, одна девчата (ее будущий муж ее фамилию, исправилась она, пропустила все) не явилась на работу. Привело это к нехватке. Это стало настоящим ЧП для всей бригады. Жаркий был тогда разговор. Многого горячих, но справедливых слов пришлось высушивать инженеру бурового, акстенного строительного собрания. Понятно же, что друзья хотят ей только добра вовремя подали ей руку помощи, не дали по-

вые трудности. Летом мы работали на отдалене школы. Все волновалось, старались трудиться быстрее, с хорошим качеством. И не подвели ни бригадира, ни себя — свой этаж слали первыми. А как трудно было качать раствор на четвертый этаж, носить строительные материалы с улицы. Конечно же, уставали, но не уходили со стройки до тех пор, пока не кончились раствор.

Были огорчения, но мы старались спасти ся с неприятностями быстрее и в своем кругу. Мы подносили этот город, где первые стили жить самостоятельно, без родительской опеки. Конечно, ломой зовут я туда нас тянет. Но

мы помним, что нам поручили почетное и ответственное дело, и уехать не имеем права.

(По поручению бригады Лиды ОБЕРТ).

Сейчас девчата работают на строительстве пивзавода. Л. Ф. Мазер в уж недели, как возглавляет бригаду Аллы Казакова. Настроение у комсомольцев по-прежнему боевое, рабочее.

Здесь, на этом объекте, Аня Жубанникова и Гульзира Кинайшина, штукатуры-маляры, смеясь, вспоминают, как неуверенные были их первые движения и как сейчас девчата, по собственной инициативе, перекрашивают заново стены из этого объекта. И не верится сиюминутно, что это тоже была их работа. Чувствуют себя сейчас настоящими мастерами.

Е. Трофименко, главный инженер, секретарь партийной организации СУ-50, хвалит комсомолов за честное отношение к труду, за умение и желание работать. План выполняют на 130—140 процентов. А работать на этом объекте им несложно: потолки помещений очень высокие, не то, что в домах. Ни девчата работают, стараются. Бригада решила в честь своего вторнинского юбилея досрочно, к 1 апреля, закончить отделку помещений первой очереди завода.

Л. БОКОВА.

Сейчас уже поздня весна

